

Aanbesteding: Raamovereenkomst plaatsen beschoeiingen gemeente Hoeksche Waard 2021-2024
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hoeksche Waard
Referentie: Z/21/082025

Toelichting:

Deze Nota van Inlichtingen van 31 mei 2021 behoort bij de nationaal openbare aanbestedingsprocedure van de Aanbestedingsleidraad inclusief bijlagen 'Raamovereenkomst plaatsen beschoeiing gemeente Hoeksche Waard 2021 - 2024' met kenmerk Z/21/082025 dd. 3 mei 2021.

Indien er tegenstrijdigheden worden geconstateerd met de eerder verstrekte aanbestedingsdocumenten d.d. 3 mei 2021, dan prevaleert de informatie die is gegeven in deze Nota van Inlichtingen.

Naar aanleiding van de gestelde vragen is het bestek daarop aangepast. De bijlagen B1 en B2 zijn vervangen door de bijlagen B1A en B2A. (nl. het bestek van respectievelijk perceel 1 en 2 incl. de RSX-bestanden)

Naast deze genoemde bestanden is er een bewerkbare versie meegestuurd van bijlage A9, format kerncompetentie.

Wij wensen u veel succes met het verdere verloop van de aanbestedingsprocedure en hopen uw inschrijving uiterlijk 9 juni 2021 10.45 uur te ontvangen.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bestekspost 146610

Vraag:

Om de prijs te kunnen bepalen is een breedte indicatie van de watergang benodigd. Kunt u aangeven met welke breedte wij rekening moeten houden?

Antwoord:

De watergangen van het gemeentelijk areaal verschillen dusdanig dat we dit niet kunnen aangeven. Het betreft ook de gehele Hoeksche Waard.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bestekspost 143510

Vraag:

Bestekspost geeft aan klei leveren. Klopt dit?

Antwoord:

Ja.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bestekspost 143310

Vraag:

Betreft dit alleen vervoer over land?

Antwoord:

Dit is ter competentie van de aannemer.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bestekspost 143310

Vraag:

Met welke afstand dient rekening gehouden te worden?

Antwoord:

Dit is ook ter competentie van de aannemer. Zoals beschreven in vraag 1 van deze nota is het gebied zo verschillend dat dit moeilijk te bepalen valt.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bestekspost 142110, 142120 en 142130

Vraag:

De aangegeven figuurnummer komen niet overeen met de CROW publicatie.

Antwoord:

De figuurnummers komen uit publicatie 527 "Werken op niet-autosnelwegen Werk in uitvoering 96B-2020" van het CROW te Ede. De aanvulling is verwerkt in de RROK (= RAW-raamovereenkomst) bij deze NvI. (= Nota van Inlichtingen)

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Bestekspost 142020

Vraag:

Betreft het een dubbele rij of in de breedte haaks op de rijrichting?

Antwoord:

Dit is ter competentie van de aannemer.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Bestekspost 142010 en 142020

Vraag:

Kan de eenheid aangepast worden in meter/week ?
Dat is voor de verrekening makkelijker.

Antwoord:

De RAW-systematiek hanteert voor deze posten de eenheid "keer".

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Bestekspost 120070

Vraag:

Hoeveelheid resultaatsverplichting en eenheid ontbreekt.

Antwoord:

Deze omissie is hersteld, zie de RROK bij deze NvI.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Bestekspost 120050

Vraag:

Wanneer dit een EURO post betreft dan is voor de inschrijver het bedrag niet te calculeren. Is het mogelijk hiervoor een stelpost op te nemen?

Antwoord:

Volgens de RAW-systematiek zijn een EURO-post en een stelpost in een RROK niet toegestaan.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Bestekspost 120050

Vraag:

Hoeveelheid resultaatsverplichting en eenheid ontbreekt.

Antwoord:

Deze omissie is hersteld, zie de RROK bij deze NvI.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Bestekpost 1460, Houtsoort

Vraag:

U vraagt in het bestek om Azobé damwandplanken en palen, terwijl voor gordingen weer Bilinga of Angelim Vermelho wordt voorgeschreven, wij willen u daarom dan ook vragen of voor de damwandplanken en palen ook niet geschreven kan worden, Azobé of gelijkwaard. Daar de houtsoort Azobé niet altijd tijdig voorradig is en er tevens ook vergelijkbare houtsoorten zijn met dezelfde levensduur.

Antwoord:

Ja, dat is prima.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Grond verwerken vanaf het water

Vraag:

Dient de grond die verwerkt en geleverd wordt in bestekpost 143920 ook vervoerd te worden over water? Of is alleen de verwerking op locatie vanaf water?

Antwoord:

De post 143920 betreft de leverantie van grond franco werk zonder verwerkingskosten. Het verspreiden/ vervoeren van de grond is geen onderdeel van de prijs per eenheid.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Uitvoeringsmethode beschoeiingen

Vraag:

Kan men uitgaan dat alle locaties bereikbaar zijn voor machinale uitvoering? Het bestek beschrijft namelijk niet dat er ook locaties zijn welke als handwerk uitgevoerd moeten worden.

Antwoord:

Nee, zoals beschreven in het antwoord op vraag 1 zijn de locaties erg verschillend en wij kunnen niet garanderen dat alle locaties bereikbaar zijn

voor machinale uitvoering.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Breedte indicatie watergangen

Vraag:

Met wat voor materieel kan de inschrijver rekenen voor de beschoeiingen welke vanaf het water uitgevoerd moeten worden? Zijn deze alle te bereiken voor pontons met kraan erop ? Wat zijn de breedtes op de waterlijn?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1, dit is ter competentie van de aannemer.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Opschonen watergang

Vraag:

Bestekpost 140310, 240310, 340310 vermelden geen breedte indicatie voor de breedte van de watergangen. Aangezien er verschillende methodes zijn zoals vanaf land of vanaf water is het op deze manier niet juist af te prijzen.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Bereikbaar locaties uitvoering vanaf water

Vraag:

Zijn alle locaties welke vanaf het water uitgevoerd moeten worden goed te

bereiken met vrachtwagens om benodigd materieel zoals pontons etc. te water te laten? Of hoe dient men hiermee om te gaan?

Antwoord:

Dit is ter competentie van de aannemer.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr.
17

Onderwerp:

Bereikbaarheid locaties beschoeiingen vanaf berm of talud

Vraag:

In het bestek is een verdeling gemaakt op basis vanaf land of water uit te voeren.

Echter, met wat voor minimale werkbreedte dient de inschrijver rekening te houden. Op basis van deze informatie is niet te herleiden om wat voor werkbreedte er qua bereikbaarheid aanwezig is. Kan overal met een kraan worden gekomen? Zijn er beschoeiingen en/of locaties waar handwerk nodig is? Zo ja, dan graag hier aparte bestekposten voor opnemen.

Antwoord:

Zie antwoorden op vraag 1 & 13.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr.
18

Onderwerp:

Bestekpost 120070, Hoeveelheidresultaatverplichting

Vraag:

De hoeveelheidresultaatsverplichting ontbreekt, graag deze vermelden. Als ook de frequentie waarmee inschrijver rekening dient te houden.

Antwoord:

Zie antwoord bij vraag 8.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Bestekpost 120050

Vraag:

De hoeveelheidresultaatsverplichting ontbreekt, graag deze vermelden. Als ook de frequentie waarmee inschrijver rekening dient te houden.

Antwoord:

Zie antwoord bij vraag 9.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31-05-2021

Label: Contract

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Bestekpost 142020, Toepassen rijplaten

Vraag:

Bestekpost vermeldt zowel dubbele rij als ook haaks op rijrichting. Wat hier aan te houden?

Antwoord:

De tekst behorend bij deficode 3 is afkomstig uit de RAW-systematiek. In deze post wordt bedoeld: 1 baan haaks op de rijrichting met onderling overlappende rijplaten.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31-05-2021

Label: Uitvoering

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Bestekpost 143510 en 243510

Vraag:

Dient in deze bestekposten alsnog kleigrond geleverd te worden? Aangezien er bij Hoeveelheid ter inlichting een L vermeld staat.

Antwoord:

Ja.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: P2 Perceel 2
31-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. 22 **Onderwerp:**
Hoeveelheid palen onderwaterbeschoeiing

Vraag:
De hoeveelheid palen t.b.v. de onderwaterbeschoeiing in besteksposten 146620, 246620 en 346620, komen niet overeen met de hoeveelheidsresultaatsverplichting. Wat dient hier aangehouden te worden?

Antwoord:
Het te leveren aantal dient anders te zijn. Deze omissie is hersteld, zie de RROK bij deze NvI.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. 23 **Onderwerp:**
Schotdikte opgeklampte schotten

Vraag:
In het bestek lezen wij dat de opgeklampte schotten een plankdikte dienen te hebben van 40mm. Is dit juist? Deze dikte is zeer ongebruikelijk, buiten het feit dat door het gewicht ook deze schotten niet meer te hanteren zijn. Gebruikelijk is 20 of 25mm dikte.

Antwoord:
20 of 25 mm dikke schotten is ook voldoende.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. 24 **Onderwerp:**
Maken constructieberekeningen

Vraag:
In bestekpost 120060, 220060 en 320060 word gevraagd om een constructieberekening. Er wordt tevens gesproken over de verankering

daarvan terwijl de beschoeiingen in bestek niet voorzien worden van ankers. Uit welk oogpunt zijn deze berekeningen nodig, aangezien de toe te passen beschoeiingen al beschreven zijn in bestek?

Antwoord:

Dat is om aan te tonen welke lengte er toegepast moet worden. Dit is niet zozeer voor de verankering maar om te controleren hoe diep de schotten moeten komen.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Bijlage A9 - Format kerncompetenties

Vraag:

Kunt U bijlage A9 - Format kerncompetenties (nu in PDF) in een invulbare versie in Word verstrekken?

Antwoord:

Ja, die zullen wij verstrekken.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
26

Onderwerp:
142130

Vraag:

Het figuurnummer is in de nieuwste versie 96B niet bekend kunt u het juiste figuurnummer aangeven.

Antwoord:

Zie antwoord bij vraag 5.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:
142120

Vraag:

Het figuurnummer is in de nieuwste versie 96B niet bekend kunt u het juiste figuurnummer aangeven.

Antwoord:

Zie antwoord bij vraag 5.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
142110

Vraag:

Het figuurnummer is in de nieuwste versie 96B niet bekend kunt u het juiste figuurnummer aangeven.

Antwoord:

Zie antwoord bij vraag 5.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
RSXS-bestanden bestekken Z19-047598-1 & -2

Vraag:

In de documenten ontbreken de RSX-bestanden van beide bestekken. Kunt u deze z.s.m. verstrekken?

Antwoord:

Die zullen worden verstrekt met de antwoorden op de nota van inlichtingen. Hier is bewust voor gekozen om te zorgen dat er geen dubbele versies van het bestek gaan rondslingeren.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
30 Aanleveren juiste formats

Vraag:
De bestekken zijn aangeleverd in PDF bestanden.
Graag beide bestekken aanleveren in een RSU- of RSX-bestand.

Antwoord:
Zie bovenstaand antwoord.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
31 Aanleveren juiste formats

Vraag:
Bijlage B9 is aangeleverd in PDF.
Graag dit bestand aanleveren in Word- of Excel- format.

Antwoord:
Ja, die zullen wij verstrekken.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
32 Bestekspost 110020

Vraag:
In de post Inventariseren Flora en Fauna is geen juiste verwijzing
opgenomen naar de bestekspost voor de maatregelen t.b.v. de bescherming
en inventarisatie.
Kunt u deze alsnog aanvullen?

Antwoord:
Te lezen: Maatregelen t.b.v. bescherming flora en fauna worden, indien

noodzakelijk, verrekend op toepasselijke besteksposten voor zover deze een onderdeel zijn van de RROK. Indien benodigde maatregelen geen onderdeel zijn van de RROK is par. 36 UAV2012 van toepassing.

Inventarisatie uitwerken in een plan van aanpak volgens bestekspost 120020. Deze omissie is hersteld, zie de RROK bij deze NvI.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
01 01 14 / 01 13 08 Werktijden

Vraag:

In 01 01 14 gaat opdrachtgever uit van werktijden op werkdagen tussen 7:00 uur en 19:00 uur echter in 01 13 08 gaat opdrachtgever uit van werktijden op werkdagen tussen 7:00 uur en 17:00 uur.
Graag een éénduidige keuze vermelden.

Antwoord:

Werktijden aanhouden van 7:00 tot 19:00 van maandag tot en met vrijdag.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Algemeen - Gelijkwaardigheid beschoeiing

Vraag:

U schrijft als kunststof beschoeiing voor: Prolock Sigma of gelijkwaardig
Kunt u een definitie geven wat u verstaat onder gelijkwaardig?
Bijv. vorm en/of sterkte en/of levensduur en/of kleur?

Antwoord:

Zie antwoord laatste vraag, nummer 44.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:
Bestekspost 01 23 01

Vraag:

U vraagt de revisiegegevens in VISI aan te leveren, terwijl dat verder in het bestek niet gebruikt wordt.
Is dit hier specifiek wel de wens?

Antwoord:

VISI wordt er uitgehaald. De revisiegegevens dienen aangeleverd te worden in DWG vorm zoals beschreven in de besteksposten.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31-05-2021

Label: Proces

Ref.nr.
36

Onderwerp:
Verzoek uitstel datum aanbesteding

Vraag:

Vanwege het ontbreken van het RSU- of RSX-bestand is het nog niet mogelijk prijsaanvragen te doen bij onze leveranciers.
Vanwege de hoeveelheid en de daarbij behorende verwerkingstijd wil ik u vragen de datum van Indienen Inschrijving 2 weken op te schuiven. Zo is er voldoende tijd beschikbaar om alles te verwerken en een goed onderbouwde prijsopgave aan te bieden.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 29, de planning van de aanbesteding wordt niet gewijzigd.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31-05-2021

Label: Proces

Ref.nr.
37

Onderwerp:
110040/210040/310040

Vraag:

Klopt de opgegeven hoeveelheid ap04 keuringen ons inziens lijkt dit wat hoog tevens is het volgens ons zo dat we de vrijkomende grond weer gebruiken voor het aanvullen van de nieuw geplaatste beschoeiing, waarom

word er niet gekozen voor het uitvoeren van verkennend bodem onderzoek?

Antwoord:

Er zijn nieuwe besteksposten 110050, 210050 en 310050 opgenomen voor een historisch onderzoek volgens NEN 5725 samen met een verkennend onderzoek volgens NEN 5740. Zie de RROK bij deze NvI.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
38

Onderwerp:
510010

Vraag:

Klopt de opgegeven hoeveelheid in verhouding tot het aantal fasen? ons inziens lijkt de opgegeven hoeveelheid wat hoog

Antwoord:

De opgegevens hoeveelheden in meters per jaar zijn inschatting op basis van onze planning. Dit staat nog niet vast, vandaar het raamcontract.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
39

Onderwerp:
Post 220070

Vraag:

Aantal hoeveelheid resultaat verplichting ontbreekt graag aanpassen

Antwoord:

Deze omissie is hersteld, zie de RROK bij deze NvI.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
40

Onderwerp:
diverse posten o.a. post 146331 perceel 1

Vraag:

Bestek geeft nu palen met een diameter van ø110 weer klopt dit?
gebruikelijk is palen met een diameter van ø100 toe te passen in de prolock
schotten.
graag aangaven wat aan te houden.

Antwoord:

Palen met een diameter van ø100 zijn ook voldoende.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31-05-2021

Label: Contract

Ref.nr.
41

Onderwerp:
Dekplank

Vraag:

de aan te brengen deklank zoals normaliter gebruikt word is 4 zijde
geschaafd en afmeting is 145x28mm omschrijving in bestek wijkt hiervan af
klopt dit?

Antwoord:

Nee, klopt niet. Houd 4 zijde geschaafd en afmeting is 145x28mm aan.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31-05-2021

Label: Contract

Ref.nr.
42

Onderwerp:
Tekeningen

Vraag:

De situatie tekeningen ontbreken van beide percelen.

Antwoord:

Er zijn geen situatietekeningen, enkel inventarisatietekeningen met de staat
van de huidige beschoeiingen.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

43

Onderwerp:

Materieel met milieuklasses - aanbestedingsleidraad

Vraag:

De eisen met betrekking tot emissiewaarden gelden deze enkel voor alle voertuigen, zoals auto's en vrachtwagens en niet voor materieel zoals midi graafmachines en shovel?

Antwoord:

Deze emissie-eisen gelden ook voor ander materieel zoals graafmachines en shovels. Hiermee wilt de gemeente voorkomen dat er in een woonwijk met een oude dieselkraan wordt gewerkt.

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

Beantwoord op:

31-05-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

44

Onderwerp:

Technische specificaties

Vraag:

Kunt u de besteksposten waarin specifieke beschoeiingsproducten met leverancier zijn omschreven aanpassen in een omschrijving met de functionele eis?

Door het ontbreken van deze functionele eisen, maar het wel omschrijven van technische specificaties van een bepaald product is er geen gelijk level of play field. Ook is dit tegenstrijdig met het aanbesteding reglement werken 2016 (ARW 2016) Zie onderstaande toelichting van de CROW.

In de Europese richtlijn 'Gunnen van overheidsopdrachten' is aangegeven dat het de lidstaten verboden is in contractclausules die voor een bepaalde opdracht gelden, technische specificaties op te nemen, die producten van een bepaald fabrikaat of van een bepaalde herkomst dan wel bijzondere werkwijzen vermelden, waardoor bepaalde ondernemingen worden begunstigd of uitgeschakeld. Het is met name verboden merken, octrooien of typen, of een bepaalde oorsprong of productie aan te duiden. Deze regeling heeft zijn weg gevonden via het Aanbestedingsreglement Werken (ARW) in de Aanbestedingswet.

Antwoord:

In de besteksposten staat het merk prolock genoemd of gelijkwaardig. En daarin bieden wij ruimte voor vergelijkbare producten. Het is dus niet verplicht om het merk prolock te gebruiken. Wat wij het meest belangrijk

vinden zijn de volgende kwaliteiten:

- een levensduur van >45 jaar
- circulariteit (gemaakt van recycled kunststof)
- hergebruik van polyethyleen (PE) en polypropreen (PP)
- kleur: zwartbruin
- geen tropisch hardhout
- dekplanken van duurzaam hout zoals genoemd in bestek
- materiaal: hoog slagvast kunststof voorzien van gecoëxtrudeerde UV-bestendige toplaag

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31-05-2021

Label: Inhoud